NaOH
JeiicTBus: no6aBiseM p-p ColsiHON KucaoTel. Habmionenus: BbiaensieTcs ra3. YpaBHEHUs peaKluu:

Na,CO; + 2HC1 = 2NaCl + H,0 + CO,T

B npobupxke conepxutcs kapOOHAT HATpus, T.K. IPOTEKAET KaueCTBEHHAsl peakiys Ha KapOoHaT-
HOH.

OcrTaBiuecs BelecTBa pacTBOPSEM B BOJIE U K IOJIyYEHHOMY PacTBOpY A00aBisieM (heHoadTanenH
- pacTBOp pO30BEET. YpaBHEHUS PEaKIIMU:

NaOH — Na™ + OH

PactBop (enondranernna po3oBeer B MIETOYHON cpefe (1Mo AeHCTBUSIM HOHOB ), MO3TOMY B
JTAaHHOW IPOOMPKE HAXOAUTCS TUIPOKCU HATPHSL.



